

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE JUSTICIA

29268 *CORRECCION de errores de la Orden de 7 de octubre de 1986 por la que se anuncia convocatoria pública para proveer puestos de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 247, de 15 de octubre de 1986, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 35027, anexo que se cita, donde dice:

«Puesto de trabajo»	Est.Penit. Localidad	Número	Nivel	Específico (miles de ptas.)	Grupo	Otros requisitos
Educador.....	Puerto de Santa María (Cádiz).	1	15	326	B o C	Funcionarios Cuerpo Especial Masc. y Ayudantes Escala Masc. ambos de II.PP.
Educador.....	Puerto de Santa María (Cádiz).	2	14	272	B o C	Funcionarios Cuerpo Especial Masc. y Ayudantes Escala Masc. ambos de II.PP.».

Debe decir:

«Puesto de trabajo»	Est.Penit. Localidad	Número	Nivel	Específico (miles de ptas.)	Grupo	Otros requisitos
Educador.....	Puerto Santa María.....	1	15	326	B o C	Funcionarios Cuerpo Especial Masc. y Ayudantes Escala Masc. ambos de II.PP.
Educador.....	«Cádiz» (Puerto de Santa María).....	2	14	272	B o C	Funcionarios Cuerpo Especial Masc. y Ayudantes Escala Masc. ambos de II.PP.».

Madrid, 17 de octubre de 1986.-P. D. (Orden de 19 de septiembre de 1985), el Director general de Instituciones Penitenciarias, Andrés Márquez Aranda.

Ilmo. Sr. Director general de Instituciones Penitenciarias.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

29269 *ORDEN de 29 de octubre de 1986 por la que se rectifica la de 14 de agosto de 1986 por la que se hacía pública la lista de los opositores que han superado las pruebas del concurso-oposición libre convocado por Orden de 21 de marzo de 1986.*

Padecido error en la Orden de 14 de agosto de 1986 («Boletín Oficial del Estado» del 30), por la que se hacía pública la lista de los opositores que han superado las pruebas del concurso-oposición libre convocado por Orden de 21 de marzo de 1986, para ingreso en el Cuerpo de Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial.

Este Ministerio, a propuesta del Presidente del Tribunal de la asignatura de Taller de Peluquería y Estética, ha resuelto rectificar el orden de la lista de aprobados de la siguiente forma:

Donde dice: «Taller de Peluquería y Estética, número de orden 43, Gago Hernández, María Isabel, y número 44, Gallardo Gallardo, María Pilar», debe decir: «Taller de Peluquería y Estética,

número de orden 43, Gallardo Gallardo, María Pilar, y número 44, Gago Hernández, María Isabel».

Madrid, 29 de octubre de 1986.-P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982 «Boletín Oficial del Estado» de 3 de abril), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

29270 *ORDEN de 3 de noviembre de 1986 por la que se convoca concurso de traslados para la provisión de plazas vacantes de las Escalas de Profesores Numerarios y Psicólogos, Profesores de Materias Técnico-Profesionales y Educadores y Profesores de Prácticas y Actividades en los Centros de Enseñanzas Integradas.*

Existiendo plazas vacantes en los Centros de Enseñanzas Integradas dependientes del Ministerio de Educación y Ciencia, en las Escalas de Profesores Numerarios y Psicólogos, Profesores de Materias Técnico-Profesionales y Educadores y Profesores de Prácticas y Actividades, y de conformidad con la Orden de 3 de octubre de 1986 («Boletín Oficial del Estado» del 9), por la que se establecen normas de procedimiento para la realización de los concursos de traslados pertenecientes a los Cuerpos y Escalas docentes, con excepción de los universitarios.

Este Ministerio ha dispuesto convocar concurso de traslados para las citadas Escalas de Enseñanzas Integradas de acuerdo con las siguientes bases:

Primera.-Se convoca concurso de traslados para la provisión de plazas vacantes de las Escalas de Profesores Numerarios y Psicólogos, Profesores de Materias Técnico-Profesionales y Educadores y